

Житель Елизово подозревается в причинении смерти своему знакомому



Следственным отделом по городу Елизово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Елизово. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 19 мая 2018 года подозреваемый вместе со своим 59-летним знакомым (потерпевшим) приехали в СНТ «Смородинка» в поселок Раздольный Елизовского района, где в компании пяти человек употребляли спиртные напитки. В ходе распития алкоголя и последующего конфликта, возникшего из-за того, что потерпевший стал обвинять подозреваемого в краже золотого браслета с руки хозяина дачного дома, подозреваемый взял с грядки вилы и нанес удар по голове мужчины. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в краевой больнице 22 мая.

Следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление

всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1229619>